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Oznámení akcionářům 

Vážený akcionáři, 
 

Tímto Vás informujeme, že maximální sazba poplatků za depozitáře a úschovu cenných papírů pro všechny 
třídy akcií v KBC Renta Czechrenta Responsible Investing (dále jen "Podfond") bude s účinností od 13. 
května 2024 (dále jen "Datum účinnosti") zvýšena, jak je uvedeno v tabulce níže. 

 

Podfond Předchozí Depozitáře 
a poplatky za úschovu 
CP 

Nové poplatky za 
depozitáře a úschovu 
CP 

KBC Bonds Convertibles – all share classes Max. 0,03 
 % p.a. 

Max. 0,10 % p.a. 

KBC Bonds Emerging Europe – all share 
classes 

Max. 0,09 % p.a.  Max. 0,10 % p.a. 

 
Důvodem této změny je skutečnost, že stávající poplatky za depozitáře a úschovu CP účtované společností 
Brown Brothers Harriman (Luxembourg) S.C.A., která je depozitářem, jsou trvale vyšší než maximální 
sazba těchto poplatků uvedená v prospektu. Správcovská společnost KBC Asset Management NV nesla 
veškeré poplatky za depozitáře a úschovu, které překročily maximální stanovenou sazbu. Představenstvo 
proto rozhodlo zvýšit maximální sazbu depozitářských poplatků a poplatků za úschovu CP všech tříd akcií 
v podfondu tak, aby lépe odpovídala výši skutečně vynaložených poplatků za depozitáře a úschovu CP. 

 
Výše průběžných nákladů stanovená v příslušných KID produktu s investiční složkou podfondu zůstane 
nezměněna a související zvýšení poplatků, které vzniknou akcionářům, bude velmi omezené. 

 

Tato změna nebude mít žádný vliv na to, jak je podfond v současné době řízen. 
 
Pokud s těmito změnami nesouhlasíte, můžete požádat o bezplatný odkup (podléhající příslušným 
daním) svých akcií od 12. dubna 2024 do 13. května 2024 (před koncem období pro přijetí pokynu, jak 
je uvedeno v prospektu) prostřednictvím přepážek institucí poskytujících finanční službu. 

 

Prospekt bude odpovídajícím způsobem aktualizován tak, aby odrážel výše uvedenou změnu k datu 
účinnosti nebo kolem něj, a bude bezplatně k dispozici u institucí poskytujících finanční službu nebo na 
adrese 
 www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents.html. 

 

Prospekt, sdělení klíčových informací a nejnovější finanční zprávy budou bezplatně k dispozici na 
přepážkách poskytovatelů finančních služeb, zejména KBC BANK NV, a na www.kbc.be.  

 

Představenstvo v Lucemburku dne 12. dubna 2024 

http://www.kbc.be/particuliers/fr/informations-legales/documentation-investissements.html
http://www.kbc.be/

